

**ATA DA 40ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 16/10/2024 \***

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 18/10/2024, na pág. 14, sob o título “Leitura de Comunicações”, onde se lê: “4.092/2022, do deputado Cassio Soares”, leia-se: “4.092/2022, do deputado Cassio Soares, com a Emenda nº 1”.

\* – Errata publicada na edição de 31/10/2024, na pág. 89.

**ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 16/10/2024\***

Fica sem efeito a publicação da matéria em epígrafe, na edição de 18/10/2024, nas págs. 31 e 32.

\* – Errata publicada na edição de 19/10/2024, na pág. 6.